
СДРУЖЕНИЕ УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО КЪМ

163 ОУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“

ПРОТОКОЛ NQ71 ОТ 02.05.2023 Г.

от заседание на Управителния съвет
на Сдружение Училищно настоятелство към 163 ОУ „Черноризец Храбър“

Дневен ред

1. Организиране на кампания „Сподели любима книга със съучениците си”
2. Решение за закупуване на необходимите материали, заложени в проекта „Ти и
Лидл за по-добър живот”
З. Решение за подписване на споразумение с училището относно условията за
провеждане на лятната занималня
4, Определяне размера на възнаграждението на учителите в лятната занималня
5. Избор на оферта за хранене на децата от лятната занималня
6. Решение за включване на междинна закуска за децата от лятната занималня
7. Решение за наемане на аниматори за откриването на лятната занималня и
осигуряване на подаръци за децата
8. Решение за закупуване на материали за лятната занималня
9. Определяне на таксата за лятна занималня

10. Прием/освобождаване на настоятели

Заседанието започна в 17:00 ч.

По т. 1 са обсъдени организационни въпроси относно кампанията „Сподели
любима книга със съучениците си”. Кампанията ще стартира на 15.05.2023 г. и ще
продължи до 31.05.2023 г. Като най-подходящо място за провеждане на кампанията е

определено фоайето до централния вход на училището. Господин Спасов ще обяви

началото на кампанията в сайта на УН и Фейсбук-страницата на училището.

По т. 2 е взето решение да се закупят необходимите материали, заложени в
проекта „Ти и Лидл за по-добър живот", като магазините, от които да бъде поръчано
се определят, така че да се впишат в бюджета. С оглед на това, че при
предварителното проучване на цените се установи, че някои цени са силно
повишени, се взе решение да не се закупува мотофреза, а освободените пари да се
използват за закупуване на оскъпените материали, както и на допълнителни
материали, които може да е нужно да се набавят за класната стая, включително за

табела.

По т. З по е взето решение за подписване на споразумение с училището
относно условията за провеждане на лятната занималня.

По т. 4 е разгледан проект на граждански договор на учителите в лятната
занималня. Обсъдено е възнаграждението на учителите за отработена смяна. като е

предложено то да бъде в размер на 60 лв.

Решението е прието единодушно от Управителния съвет.
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По т. 5 са разгледани различни оферти за хранене на децата от лятната
занималня. Като най-добра е избрана офертата на ЕТ „МАДИ ВЕРА ГЕКОВА", според

която цената за порцион на дете/учител е 6,50 лв. Допълнително предимство е, че

децата ще се хранят в училищния стол.
По т. 6 е обсъдено предложение за включване на междинна закуска за децата

от лятната занималня.
Взето е решение да бъде включена междинна закуска (плод) за целия период

на провеждане на лятната занималня. Поръчката на плодове ще се случва на

ежеседмична база от борса за плодове и зеленчуци, а плодът ще се определя според

наличността за сезона.

По т. 7 е взето решение за откриването на лятната занималня да бъдат наети

аниматори, както и да бъдат осигурени подаръци за децата. Предложението за

подаръци е раници с логото на училището и надпис „Лятна занималня 2023“. Ще

бъдат потърсени подходящи оферти.

По т. 8 е взето решение необходимите материали за лятната занималня да се

осигурят от членовете на УС.

По т. 9 са обсъдени таксите за лятната занималня, като е взето решение те да

бъдат в следния размер:

1 ден - 35 лв.

1 седмица (пет поредни учебни дни) - 160 лв.

2 поредни седмици (десет поредни учебни дни) - 300 лв.

за целия период от 05.06.2023 г. до 30.06.2023 г. - 500 лв.

Размерът на таксите за различните периоди на посещение е формиран при

отчитане на планираните разходите за възнаграждение на учителите, цената за

хранене (включително закупуването на плод), разходите за подаръци, наем на

аниматори за откриването на занималнята.

Поради големия интерес към занималнята и недостатъчния брой учители, в

занималнята, като учители, ще се включат родителите Женя Милушева (като

доброволец) и Мария Маглешева (на граждански договор).

По т. 10 е разгледано получено заявление за членство в УН към 163 ОУ от

сграна на госпожа Женя Милушева, родител на дете от II „Г” клас.

Взето е решение госпожа Женя Милушева да бъде приета като член на УН, а

електронният й адрес да бъде добавен в мейл-
1630“

дата: 02.05.2023 г. с»Я1ар горова•
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